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Kategorija: TOALETNA VODA

Davidoff Cool Water
ženski - 100ml
Šifra proizvoda: PP-424
Cena: 100 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte očaravajući svijet svježine i ikonične elegancije s Davidoff Cool Water ženskim parfemom -
kapi beskrajne čistoće u bočici od 100ml koja obnavlja dušu i osvježava misli. Svaki prsk, početak
je avanturi,  pozivnici  koja vas vodi  na putovanje kroz sofisticirane,  cvjetne i  vodene note koje se
prepliću s vašim duhom, obećavajući nezaboravno iskustvo.

Začnite dan ananasom, dunjom, crnom ribizlom, ljiljanom, dinjom, limunom, i lotus calone-om koji
vas uvode u čaroban svijet gornjih nota. Osjetite kako se vaša koža raduje ovom osvježenju, dok
vas priprema za srce parfema – bogatstvo meda, gloga, jasmina, lokvanja, đurđevka, lotusa i ruže.
Ove srednje note plešu oko vas, ispunjavajući vašu okolinu zavodljivim cvjetnim harmonijama koje
pozivaju  na  sanjarenje  i  opuštanje.  Bazne  note  kupine,  korena  ljubičice,  sandalovog  drveta,
mošusa, maline, vanile, breskve i vetivera su tu kao završni potpis, samo vaš tajni društveni sloj
koji šapuće priče o unutrašnjoj snazi, samopouzdanju i definira vas kao ženu koja zna što želi.

Davidoff  Cool  Water  za  žene  nije  samo  parfem,  to  je  identitet,  životni  stil.  Prepuštajući  se  ovom
mirisu, ne samo da ćete podariti svojoj koži osjećaj svježine i čistoće, već ćete pružiti svijetu uvid u
svoju  dušu.  To  je  parfem  za  žene  koje  vole  život,  koje  uzimaju  svaki  trenutak  i  čine  ga
nezaboravnim, žene koje hodaju kroz život sa stilom, elegancijom i istinskom pasijom.

Uvjerite se u moć i zakoračite u svijet gdje su vaša očekivanja uvijek ispunjena, svijet u kojem se
prefinjenost i svježina susreću na svakom koraku. Davidoff Cool Water ženski parfem - Vaša nova
neophodnost, dostupna odmah za kupovinu. Dozvolite sebi da budete upamćeni, da vaš miris
govori priče umjesto vas, i uvjerite se zašto žene širom svijeta biraju upravo ovu esenciju kao svoj
zaštitni znak. Ovo jeste vaša karta za svijet u kojem svaki dah miriše na slobodu.
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Šifra proizvoda PP-424

Gornje note ananas, dunja, crna ribizla, ljjiljan, dinja, limun, lotus calone

Srednje note med, glog, jasmin, lokvanj, đurđevak, lotus, ruža

Bazne note kupina, koren ljubičice, sandalovo drvo, mošus, malina, vanila, breskva, vetiver

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Cvjetni vodeni

Pol Ženski
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